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?"^UssoK^-®'"' Unterer Rand,
Piitte und Aermelaus-
;"5ovef *> 1 Ii. M., übriger
ft t,Iî® folgt: Für 1 Muster-

Ra' r'gl man 15 Maschen
'•S? che.

!iM.!»'i?*hte Seite, * 7 Ii. M.,
Von * bis * stets wie-

Î. bp"!®' deckend.

jÜiltsn '
* ' Ii, 2 M. auf

4' hinten legen, die
,,5 Und Ir Vorn rechts abstrik-

del
r

die m. von der Hilfs-
t„M, a„/dd®tricken, die 5. und
j. 1> 7 Hilfsn. nach vorn
C die M M. dahinter r.,

^icWT »von der Hilfsn. r..
11,

S : 8 M. Ii., 7 M. r. »,

Men *de fortlaufend

sS 84**?®' Rückenteil, An-
^ string ' ein Bord von'"=«en. Dann auf der 1.

Nadel verteilt 14 M. aufnehmen.
In den Seitennähten nach je
l'/ä cm 1 M. aufnehmen, dies 13-
mal bis zu 124 M. Oberweite. Bei
25 cm ab Anschlag das Armloch
mit 20 M. ausrunden. Bei 40 cm
ab Anschlag die Achsel (24 M.)
in 3 Malen abschrägen. Den Hals-
ausschnitt (36 M.) gerade ab-
ketten.

Das Vorderteil wird gleich ge-
arbeitet bis auf den Halsaus-
schnitt, bei welchem man bei
29 cm die mittelsten 14 M. ab-
kettet und nun jedes Teilchen
für sich fertig arbeitet. Auf der
Halsausschnittseite werden so-
dann noch 5mal nach jeder 8. N.
1 M. abgenommen. Die Achseln
je 24 M., wie am Rücken ab-
schrägen.

Fertigstellung: Nach dem Zu-
sammennähen der beiden losen
Schnitteile werden um die Arm-
ausschnitte sowie auch später um
den Halsausschnitt M. aufgefasst
und noch 2'/a cm hoch gestrickt.

I. F.

Material: 2 Strg. zyclamenrote Wolle, 1 Strg.
dunkelbraune Wolle, 1 Resten hellbeige Wolle,
1 kurzer Reissverschluss. 1 Paar. Nadeln Nr. 2*/s.

Rücken: Anschlag 110 Maschen 26 Nadeln
hoch 1 M. r. 1 M. Ii. in roter Wolle. Glatt weiter-
stricken in beige 4 Nadeln. Mit braun 1 Rippli,
dann 16 N. glatt, 1 Rippli. 4 Nadeln beige. Mit
Rot 1 Rippli, 22 N. glatt, 1 Rippli, wieder beige
und so weiter. Total 37 cm hoch bis zum Arm-
loch. Armloch ausrunden mit 6, 3, 3, 2, 1, 1, 1, 1

M. Die Arbeit in der Mitte teilen und jeden Teil
10 cm hoch stricken. Die Achsel abschrägen 9,
9, 9 M.; den Rest auf einmal.

Vorderteil: Anschlag 120 M. Genau wie am
Rücken beschr. arbeiten, ohne jedoch die Arbeit
oben zu teilen. Für den hochgeschlossenen Hals-
ausschnitt ketten wir die restlichen M. zwischen
den Achseln ab.

Aermel: Anschlag 76 M. Nur mit roter Wolle
arbeiten. 10 N. 1 M. r. 1 M, Ii. arbeiten. Nachher
4 M. str. 1 M. aufn. usw. 1 Rippli stricken. 4 N.
glatt, 1 Rippli, 20 Nadeln glatt usw. Für die Arm-
kugel abketten 8, 2, 2, 1, 0, 1, 0, 1, 0 M. bis der
Aermel 22 cm misst. Nachher weiter 3, 3, 3 M.
abketten. Rest auf einmal.

Fertigmachen: Die Teile zusammensetzen. Am
Rücken den Reissverschluss einsetzen und auf-
passen, dass er nicht «wellt». Die Aermel oben
einhalten oder in Fältchen legen.

Hübscher ^/j/lädchenpullover
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Unterer Rsnâ,
>àllitîp i îtt unâ /Vsrmslsus-
,^»Vèi>, ^ ^l. IVl., übrizer
At kolzt: 1 IVlustsr-

msn 16 IVIsscksn
I^msseke.

' » àl ^ rsckts Seite, » 7 li, IVl.,
"on » bis » stets wie-

z, àcksnâ,
.Kilkz^ " ^ K4, ll, 2 IVl. suk
^ KLnteo leZeri, die

,.^ à»^' Vorn rselrts sbsìrik-
^

àe N ^sr Rilks-ì z,,/^îrielren, âis S, unâ
j, », Kllksn. nsck vorn

As ^ 8. IVI. âskintsr r„
^rixu. .von âer Rilksn. r.,

l, r.

^ «' ll. 7 N, n ».

^vlen îks kortlsuksnâ

Rückenteil, à-^ 8ìl>ì^' ein Lord von"^en, vsnn suk à 1,

14sâsl verteilt l4 lVl, suknekmen.
In âen Ssiìennsktsn nsck is
IVs cm 1 IVl. suknekmen, âiez 13-
msl bis zu 124 IVl, Oberweite, Let
26 ern sb /Vnscklsz âss àmlock
rnit 2V IVl, susrunâen, Rei 48 orn
sb /Vnscklsz âis tVekssl (24 IVl,)
in 3 IVIslsn sbsckrszen, vsn Rsls-
susscknitt (36 IVl,) zersâe sb-
ketten,

Oss Vorderteil wirâ zlsick ge-
srbeitst bis suk âen Rslssus-
sebnltt, bel welcksm msn bel
29 ern âis rnlttslsten 14 IVl, sb-
kettet nnâ nun isâes Isilcksn
kür sick ksrtiz arbeitet, àk àsr
Rslssusscknittssite werden so-
âsnn nocb Srnsl nsek isâsr 8, 14,

1 IVl, sbzsnommsn, Ois /Vckseln
je 24 lVl., wie srn Rücken sb-
sckrszen,

Kertipstelliuip/ Ilsck âern ^u-
ssmmsnnsksn âer bslâen losen
Lcknittsile werden urn âis Wrm-
susscknitts sowie sucb später urn
âen Rlslssusscknitì IVl, sukzekssst
unâ noek 2'/- ern bocb zestrickt,

I. K,

Material/ 2 Ltrz, z^clsmsnrots Wolle, 1 Ltrz.
dunkelbraune Wolle, 1 Resten ksllbeize Wolle,
1 kurzer Rsissversckluss. 1 Rssr 14sâe!n 14r, 2V-.

Kücken/ /Vnscklsß 110 lVlsscken 26 Ilsâsln
bocb 1 lVl, r, 1 IVl, II, in roter Wolle, lZlstt weiter-
stricken in beize 4 Usâsln, IVlit brsun 1 Rippll,
âsnn 16 14, Zlstt, 1 Rippll, 4 blsâeln beize. IVlit
Rot 1 Rippll, 22 14. zlstt, 1 Rippli, wieder dslzs
unâ so weiter. Ikotsl 2? crn kocb bis Zum, àm-
lock, /Vrmlock susrunâen mit 6, 3, 3, 2, 1, 1, 1, 1

IVl, Die Arbeit in âer IVlltts teilen unâ jeden ?sil
10 cm bocb stricken. Oie àkssl sbsckrszen 9,
9, 9 IVl,; âen Rest suk elnmsl.

Vorderteil/ ^.nscklsz 120 IVl, Osnsu wie sm
Rücken bssckr, srbsiten, obns isâock âis Arbeit
oben zu teilen, Rür âen bocbzescklossenen Rlsls-
susscbnitt ketten wir âie restlicbsn IVI, zwiscbsn
âen ^.ckssln sb.

Vlerrnsl/ tVnscklsz 76 IVl. Hur mit roter Wolle
srbsiten. 10 H. 1 IVl. r. 1 IVl, li. srbsiten. blsckber
4 IVl. str. 1 IVl. sukn. usw. 1 Rippll stricken. 4 14.

zlstt, 1 Rippli, 20 14sâsln zlstt usw. Rür âis tìrm-
kuzsl sbketten 8, 2, 2, 1, 0, 1, 0, 1, 0 IVl. bis âer
/terme! 22 cm misst. 14scbbsr weiter 3, 3, 3 IVI.

sbketten. Rest suk sinmsl.
Kertipmacken/ vis 1'sils zusammensetzen, ^.m

Rücken äsn Rsissversckluss einsetzen unâ suk-
pssssn, âsss er nickt «wellt-. Oie /Verrnel oben
elnksltsn oâer in Rsltcken lezen.
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